

**特价机票**  
通达票务  
24小时  
0551-96777  
广州、北京、厦门……  
更多优惠  
诚送票、售票、接线员  
聘保洁（下岗人员优先）

2010.07 26  
星期一  
www.xksq.net  
热线 0551-2620110  
办最有价值的都市报

合肥

读本



# 大客被撞悬在半空摇摇欲坠

●事发合宁高速包河大道段 ●乘客从后窗小心逃生 ●事故造成16人受伤

## 轿车差点被切开分身

记者随后赶到现场，事故地点离包河大道入口收费站仅数百米，整个事故现场一片狼藉，到处散落着被撞飞的汽车零部件，在护栏一侧停放着一辆被削去前引擎盖的黑色别克轿车。这辆轿车悬挂安庆牌照，前挡风玻璃已经破裂呈蜘蛛网状，车内正副驾驶的安全气囊在车祸一瞬间打开，前引擎盖被削去一大半，可见车内的发动

机，同时液压油箱破裂，车头处在不停地渗出液压油。幸运的是，小轿车上的两名驾乘人员均没有受伤，驾驶员姓吴，他望着已经报废的新车心痛不已，他告诉记者，自己早上从桐城开车准备去南京谈装修的生意，不料却在路上出了车祸。

吴先生称，当时前面的这辆牌照为皖H32478的大客车在穿过三岔口准备

变道过程中，却一直迟迟没有变道，于是自己的轿车就径直行驶，但在并行过程中一头撞向客车左前轮后方的行李柜中，“直接把我的轿车从引擎盖处一直切开，我慌忙之下就拼命往反方向打，这才只切开了一半，不然的话就会被一直切到副驾驶座椅上。”在拼命打方向盘过程中，轿车的右前轮也被硬生生地截开一道大口子。

## 客车中16人受伤

记者随后了解到，车祸发生后，合肥市第三人民医院救治了13名伤者，安医二附院救治了3人，除一名姓丁的老人头部受重创外，其余伤者均是皮外伤，经过清洗缝合后都尊重他们的意愿留院观察。

坐在副驾驶上的另一名驾驶员胡贤富伤势也不是很严重。记者见到他时，医生正在给他的脚部几处伤口做清洁消毒处理。他回忆说：“我的位置是车子前面，车祸发生时，只感觉到一股巨大的冲击力，把我从车子的前挡风玻璃甩了出去，然后就失去知觉了。”胡先生说，后来发现自己躺在沟里，就拼命往上爬，但混乱中鞋子都已经飞出好远，只好赤脚踩着遍地的碎玻璃碴往道路上爬。胡先生说，当时自己被甩到堤坡下时，感觉头顶不时飞来重物，之后才发现竟是断裂的铁制护栏，“要是砸到人那真就命没了。”

据了解，这辆客车当天6点20分从安庆怀宁载客发车，之后8点在桐城又上了一部分乘客，大约11点40分就可以到南京了，但在途经合肥高速路段时却出了这起车祸。

目前，事故原因还在进一步调查中。

## 护栏和隔音玻璃被撞散架

“受伤”的客车几乎成为一堆废铁，车身严重损坏，右半边竟然被撞得凹陷到只剩二分之一，水箱在不停漏出冒着热气的水，车前的挡风玻璃飞到堤坡下。事故现场到处散落着玻璃碎片，车上的零件随处可见，汽油味、血腥味，混杂在一起，让人作呕。现场一辆吊车正在缓缓起吊这辆客车，客车

后侧的岔路口留下一道长约15米的刹车印。

道路南侧五六米长的隔离护栏被悉数撞飞，固定护栏的拇指粗的钢筋已经被挤压变形，下侧的一排护栏则摇摇欲坠地挂在上边，“多亏了这排下面的护栏，牢牢卡死了客车的底盘，不然客车就直接冲到堤坡下面了。”由于事发地段架

设起了隔音玻璃，车祸发生时，十多个平方的隔音玻璃被当场撞飞，紧邻其边的玻璃也被撞击破损严重。其中护栏被撞散架，一块一块飞到堤坡下端，堤坡上还散落着乘客的部分行李。

据了解，这辆大客车是从怀宁发车开往江苏南京的，车上包括驾乘人员在内共30人，其中有两名幼童。

## 客车卡在高坡摇摇欲坠

客车驾驶员姚小年的面部和腿部被飞溅起来的碎玻璃划伤，他告诉记者，当时在穿过三岔口时，前方有一辆大货车在行驶，自己的车辆不易超车便紧随其后，不料后面开来的一辆小轿车在超车过程中从侧面撞进了行李柜中。姚小年匆忙之下猛往右侧打方向盘，在接连撞毁路边的护栏后，车子被下侧的一排护栏死死抵在路面上，“之后车子底盘就卡在了路肩与堤坡之间，摇摇欲坠，车门已经变形，而且还悬在半空根本无法让乘客出去。”

一车正在睡熟的乘客被突然发生的车祸惊醒，车厢内到处传来一片痛苦的哀叫声，有的乘客急于爬出去，在走动之下这辆客车开始重心不稳，车头不停朝着堤坡下方晃动。

“不要急，大家慢慢从窗口往外爬。”驾驶员姚小年，从倒车镜中看到左后侧的窗户已经全部破碎，“这才是真正的逃生出路！”姚小年让靠近窗口的乘客一个个往外爬，考虑到车厢内乘客走动影响车辆平衡，便采取爬出一名乘客后，迅速让另一名乘客顶上，从重量上尽量稳住

车辆，“大家不要携带行李了，这样不容易爬出去。外面的乘客接一下正在爬的乘客。”就这样，经过十多分钟的努力，一车人终于成功逃脱车厢，驾驶员姚小年这才慢慢地挪到车尾部，小心翼翼地从窗口爬出。此时，路面上已经一字坐满了30名乘客，大家捂着头哀叫，不停地抖动身上的碎玻璃，等待救护车到来。

随后赶到的包河巡警和高速交警也参与到救援过程中。中午11点，交警联系了一辆客车将滞留在现场的乘客送走。

**热烈祝贺**

7月20日巢湖彩民喜中我省今年第16注双色球巨奖960万(含福彩6+1注)

双色球玩法很简单：  
1-33个红球任选6个  
1-16个蓝球任选1个  
号码不用排序